

## 『ひと目でわかる方剤学』正誤表

---

平素より小社出版物をご利用いただき、誠にありがとうございます。

『ひと目でわかる方剤学』に、以下の誤りがございました。

深くお詫びするとともに、ここに訂正致します。

- p12, 麻杏甘石湯の位置

【誤】実一少陽

【正】実一太陽

- p13, 五虎湯, 麻杏甘石湯の位置

【誤】実一少陽

【正】実一太陽

- p60, 麻子仁丸の位置

【誤】中間一太陰

【正】中間一陽明

- p142, 八味地黄丸の位置

【誤】虚一太陰

【正】虚一少陰

- p24, p29, p33, p34, p35, p42, p50, p62, p70, p78, p80, p92, p94, p96, p98, p99, p104, p109, p111, p116, p120, p128, p133, p134, p135, p136, p138, p140, p141, p143, p164, p170, p172, p174, p178, p208, p210, p212, p218, p222, p224, p225, p226, p228, p237, p240, p242, p244, p246, p250, p252, p254, 「分析」の記載

【誤】君臣佐便

【正】君臣佐使

2014年7月現在